

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení pracovního výkonu a hodnocení zaměstnanců v průmyslovém podniku
Jméno autora:	Bc. Lukáš Kytler
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Iveta Němečková, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autor diplomové práce si klade za cíl zhodnotit faktory, které mají vliv na řízení pracovníků a jejich pracovního výkonu v konkrétní společnosti.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Stanovené cíle byly splněny.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup – dotazníkové šetření včetně dalších metod - je vhodný pro dosažení stanovených cílů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Praktická část vychází z teoretických předpokladů a metod, které autor v první části diplomové práce představuje. Předložená práce je přehledná, obsahuje řadu grafů s vysokou vypovídací hodnotou a komentáře k výsledkům šetření. Vysoce hodnotím velké množství konkrétních doporučení, která nejsou výrazně náročná na jejich uvedení do provozu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální i jazyková úroveň práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ závěrečné práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
U diplomové práce bych očekávala větší množství použitých zdrojů včetně odborných vědeckých časopisů a studií, tuzemských i zahraničních, které se dané problematice věnují.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.

Cíl, který si autor práce stanovil, byl naplněn. Závěry diplomové práce mají pro danou společnost velký význam, neboť vychází ze zjištěných nedostatků a předkládají konkrétní návrhy, které jsou poměrně snadno realizovatelné.

Otázky doporučené k obhajobě:

- 1) Seznámil autor diplomové práce vedení společnosti se svými závěry a doporučeními? Pokud ano, jak byla doporučení vedením společnosti přijata?
- 2) Dají se ze zrealizovaného průzkumu vysledovat nějaké motivátory, které jsou shodné pro zaměstnance daných pracovních pozic, stejného věku atd.?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm: A – výborně

Datum: 20.8.2020

Podpis: